

НОВОСТИ ОАО «Звезда»

3 марта 2009 г. в ОАО «Звезда» поступили два новых высокопроизводительных обрабатывающих центра, приобретенных у японской станкостроительной корпорации «Yamazaki Mazak» в рамках соглашения о долгосрочном сотрудничестве.

Контракт на поставку оборудования был заключен в прошлом году на общую сумму более 500 000 евро. Новые высокопроизводительные центры предназначены для токарной обработки как деталей собственной номенклатуры продукции (различные элементы дизельных двигателей), так и для расширения объема заказов на механическую обработку от других компаний.

В начале 2009 г. ОАО «Звезда» приняло новую стратегию развития на период до 2015 г., в соответствии с которой предприятие, сохраняя и развивая свою традиционную специализацию (дизелестроение), намерено расширить виды выполняемых работ за счет увеличения доли заказов на услуги в области своих ключевых технологических компетенций — литья и механической обработки.

С 2004 г. ОАО «Звезда» активно развивает производственный комплекс с использованием

наиболее современных мировых технологий машиностроения. Собственные инвестиции в развитие этого направления включают в себя как приобретение нового технологического оборудования, так и обустройство производственной инфраструктуры (капитальный ремонт объектов, оборудование цехов современными системами инфракрасного отопления). Каждый из ежегодно приобретаемых современных обрабатывающих центров заменяет десятки единиц устаревшего оборудования, некоторые не имеют аналогов в Северо-западном регионе. Парк высокопроизводительного оборудования на предприятии сегодня представлен станками немецких компаний «Boehringer» и «Deckel Maho Gildemeister», американской фирмы «Fadal» и японской корпорации «Yamazaki Mazak». Объем средств, ежегодно вкладываемых в развитие производства и инфраструктуры, оценивается примерно в 2 млн евро.

В 2009 г. ОАО «Звезда» планирует потратить на капитальные вложения и инвестиции более 180 млн руб. Из них 92,3 млн руб. пойдет на приобретение нового оборудования.